

Ispravak Odluke Vijeća (ZVSP) 2022/397 od 9. ožujka 2022. o izmjeni Odluke 2014/145/ZVSP o mjerama ograničavanja s obzirom na djelovanja kojima se podrivaju ili ugrožavaju teritorijalna cjelovitost, suverenitet i neovisnost Ukrajine

(Službeni list Europske unije L 80 od 9. ožujka 2022.)

1. Na stranici 51., u Prilogu, u tablici pod naslovom „Osobe”, u unosu 806. koji se odnosi na Igora Nikolayevicha MOROZOVA, u stupcu pod naslovom „Identifikacijski podaci”:

umjesto: „Datum rođenja: 13.10.1956.”;

treba stajati: „Datum rođenja: 10.12.1956.”.

2. Na stranici 59., u Prilogu, u tablici pod naslovom „Osobe”, u unosu 872. koji se odnosi na Alexandru Gennadyevnu ZHUKOVU, u stupcu pod naslovom „Ime”:

umjesto: „Alexandra Gennadyevna ZHUKOVA”;

treba stajati: „Anastasia Gennadyevna ZHUKOVA”.
